

ИСПАНИЯ. КОСТА-ДЕЛЬ-СОЛЬ (ВЫЛЕТ ИЗ ТАЛЛИНА)

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Таллин - Малага ~07:10-11:00

Отправление в отель на побережье **Коста дель Соль** (Costa del Sol).

Заселение, отдых.

Коста-дель-Соль (в переводе с Испанского «Солнечный Берег») - Считается самым южным средиземноморским побережьем Испании, на котором расположены ухоженные, живописные пляжи с желтым песком. Климат побережья считается одним из лучших в Испании.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Во второй половине дня **экскурсия в Гранаду**.

Экскурсия по Гранаде.

Гранада располагается в удивительной местности, у подножия северо-восточного склона Сьерра Невады. Гранада стоит на трех холмах, спускающихся в долину, где мерно течет река Ханиль и ее приток Дарро. Согласно легенде, именно эти холмы, с виду напоминающие раскрытый гранат, дали городу его название - Гранада. Только в этом городе удивительным образом гармонично сочетаются необыкновенной красоты пейзажи, здания старинной архитектуры и белые кварталы новых застроек. Гранада по праву считается одним из красивейших городов мира. Ее архитектура, история и традиции в сочетании с необычным природным ландшафтом восторгают туристов.

Свободное время.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море или по желанию, **экскурсия в Гибралтар** (доплата 49 €).

Гибралтар — крошечная территория площадью всего около 6,5 км², находящаяся **под управлением Великобритании**. Этот уголок Южной Европы удивительным образом сочетает английский дух и андалузский колорит: красные телефонные будки, британская валюта и уютные пабы создают ощущение, будто вы перенеслись в Лондон, только под ласковым средиземноморским солнцем.

Экскурсия по городу познакомит вас с его уникальной атмосферой, богатой историей и культурой.

Одним из ярких пунктов станет посещение ботанического сада Аламеда — зелёного оазиса с экзотическими растениями, пальмами и кактусами, где можно насладиться неспешной прогулкой.

Особая изюминка — встреча с обитателями Скалы, маготами, единственными дикими и бесхвостыми обезьянами Европы. Не менее впечатляет и посещение знаменитой пещеры Святого Михаила, где проходит впечатляющее световое шоу.

Эта экскурсия подарит незабываемые впечатления: от прогулки по уютным улочкам и зелёным садам до захватывающих видов с легендарной Скалы. **Гибралтар** — это место, где история,

мифы и природа сливаются воедино, оставляя в сердце яркий след.

Возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсия в **города Нерха , Фрихилиана и Малага**

Эти города известны своим старинным неповторимым колоритом и уникальностью.

Нерха, городок с живописной природой и красотой архитектуры. В Нехре расположены: знаменитый «Балкон Европы» (Большая, природная, смотровая площадка), несколько старинных соборов и изумительно, красивый акведук. В наши дни в городе большое количество зелени и почти нет многоэтажных домов. В Нерхе прекрасные пляжи, большое количество баров, клубов, кафе и ресторанов с традиционными блюдами этого региона. Так же в городке расположено множество древних пещер. Свободное время.

По желанию, посещение пещер «Cueva de Nerja» (вход.билеты за доплату).

Далее отправление в **Фрихилиану**.

Испанский городок в окружении виноградников. Многие дома в городке расположены на склонах гор, а с самого городка открывается прекрасный вид на побережье.

Главными достопримечательностями города являются, католический храм Сан Антонио (главный храм Фрихилианы) и Крепостная башня (развалины крепости El Castillo Arabe).

В городке еще со времен римлян производят вино. В наши дни в городе есть винный музей и магазины, продающие вина местного производства.

Малага — крупный портовый город с очаровательным историческим центром, изучить который можно за день, с современными районами с высотками и крупными торговыми центрами. Отсюда логично вытекают два популярных туристических занятия: шопинг и прогулки по извилистым улочкам с обилием зелени и цветов вокруг.

Здесь родились художник Пикассо и артист Бандерас, отсюда и множество музеев, улиц и ресторанов и гостиниц имени первого, второго же просто обожают. Справедливости ради укажем два факта: Пикассо жил в Малаге только в младенчестве, но коллекция его работ в новом специально выстроенном для этой цели здании действительно очень достойная.

Возвращение в отель. Отдых.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Во второй половине дня, по желанию, **экскурсия в Ронду** (доплата 39 €)

Город расположенный на южном побережье Испании.

Ронда размещается на двух отвесных скалах, разделенных узким и глубоким ущельем Эль-Тахо (глубина ущелья ~100 м). На дне ущелья протекает река Гуадалевин, а в окрестностях расположилась живописнейшая горная долина, неповторимый вид на которую открывается с моста Пуэнте-Нуэво соединяющего новую и старую часть города.

Одни из главных достопримечательностей города: Старейшая в мире арена для боя быков «Plaza de Toros». Арена открылась 19.05.1785 года в присутствии особ королевской династии. Монастырь Санто Доминго – в Средние века – оплот инквизиции; Дворец мавританского короля,

по-испански Casa del Rey Moro (построен в ~1709 году).

Свободное время.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море или, по желанию экскурсионная поездка **Севилью** (доплата 49 €).

Экскурсия по Севилье-столице Андалусии. Осмотр павильонов Иbero-американской выставки 1929 года. Вы увидите крупнейший в мире готический собор и Королевский дворец Альказар. После экскурсии по самым красивым местам города Севилья: площадь Испании, парк Марии Луизы, Торре-дель-Оро, и типичный еврейский квартал Санта-Крус.

Свободное время.

Возвращение в отель.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Во второй половине дня **экскурсия в Кордобу**.

Кордоба – город в Андалусии, столица одноименной провинции на берегу реки Гвадалквивир. Когда-то до X века город насчитывал около миллиона человек и был одним из самых крупных, образованных и процветающих городов Европы. Здесь жили философы, поэты и правители, а по его улицам ходили люди всех культур и религий.

Мы начнем нашу прогулку по Римскому мосту — древнему стражу Кордобы, который видел, как в течении веков менялся город. С моста открывается красивый вид на старый центр, и кажется, будто время замедляется. Далее дорога ведёт к Синагоге Кордобы и в таинственный Еврейский квартал с его узкими улочками, белыми домами и цветочными двориками. Здесь каждая стена хранит следы истории. Чуть дальше — мавританские бани, где можно представить жизнь в эпоху халифата. В Кордобе вы откроете для себя множество исторических достопримечательностей, отражающих богатое прошлое города.

Но Кордоба — это не только камни и улицы. Это город людей, чьи имена известны всему миру. Здесь родился философ Сенека, размышления которого о стойкости и добродетели звучат и сегодня. Здесь творили мыслитель Аверроэс и врач-философ Маймонид, а позже жил поэт Луис де Гонгора, прославивший Испанию в эпоху Золотого века.

Свободное время.

После обзорной экскурсии желающие смогут посетить главную гордость города — мечеть-собор (Mezquita-Catedral de Córdoba), один из самых удивительных памятников архитектуры в Европе и символ Андалусии, который внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО и признан одним из 12 сокровищ Испании. Эта жемчужина по праву входит в список мест, которые обязательно стоит увидеть хотя бы раз в жизни (вход.билеты ~ 13 € за доплату).

Размеры Мескиты впечатляют: здание простирается на 180 × 130 метров, занимая площадь свыше 23 000 м². Когда-то это была вторая по величине мечеть в мире после Мекки, и до сих пор она остаётся одним из самых значительных памятников исламской архитектуры в Европе. Это место поражает сочетанием исламской и христианской традиций: некогда величественная мечеть Омейядов была превращена в кафедральный собор, сохранив при этом уникальные черты восточной архитектуры. Войдя внутрь, вы оказываетесь в настоящем «лесу колонн»: сотни изящных опор из мрамора, яшмы и гранита поддерживают изогнутые бело-красные арки, создавая бесконечную игру света и теней. Роскошно украшенный михраб и ажурные купола поражают утончённой красотой и мастерством древних зодчих.

Посещение Мескиты — это не просто экскурсия, а незабываемое путешествие сквозь века, которое оставляет сильное эмоциональное впечатление и желание вернуться вновь.

Возвращение в отель.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Свободное время. Отправление в аэропорт.

Авиаперелет Малага - Таллин ~22:45-04:15